Bai 65. LUYEN TAP CHUNG

1. Viét s6 thich hop vao ché cham :

a) 10kg = ... yén 100kg = ... ta
20kg = ... yén 200kg = ... ta
50kg = ... yén 500kg = ... ta

b) 1000kg = ... tan 10ta=... tan
7000kg = ... tan 20ta=..tan
11000kg = ... tan 240ta = ... tan

c) 100cm? = ... dm? 100dm? = ... m?
700cm® = ... dm? 400dm? = ... m?
1500cm? = ... dm? 1200dm’ = ... m?

2. Bat tinh roi tinh ;
327 x 245 412 x 230

3. Tinh bang cach thuan tién nhat :
af B AR s niarasis:. D) 2R T4 208 3

638 x 204
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4. Hai 6 t6 cung bat dau chay tu hai dau mét quang duong dé gap nhau. O t6 thu nht
moi phut chay dugc 700m, 6 t6 thi hai moi phat chay dugc 800m, sau 1 gio 22
phut hai 6 t6 do gap nhau. Hoi quang dudng do dai bao nhiéu ki-lo-mét ? (Giai
bang hai cach)

Béi gii
Cach 1 Cach 2

5. Viét tiép vao ché cham :

Mét hinh vuong co do dai canh la a. Goi S la dién tich clia hinh vuéng.
a) Coéng thuc tinh dién tich cta hinh vuong la :
b) Khia = 15m thi dién tich cta hinh vuéng la :
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